3. SEŠTEVAMO IN ODŠTEVAMO ŠTEVILA DO 1000

19. Gledališko predstavo si je v petek ogledalo 256 gledalcev, v soboto pa 378 gledalcev.

Koliko gledalcev si je ogledalo predstavo v obeh dnevih skupaj?

R:_______________________________________________

 O:_________________________________________________________________________
20. V knjigarni so imeli na razprodaji 857 knjig. Prodali so 678 knjig. Koliko knjig jim 

je še  ostalo?   

R:_______________________________________________

 O:_________________________________________________________________________

21. Zvezek stane 165 SIT, svinčnik 134 SIT, radirka pa 45 SIT manj kot svinčnik. Koliko 

denarja potrebujemo za nakup?

R:_______________________________________________

 O:_________________________________________________________________________
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